
1

Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

De kla ra cja Wy daw cy 
Ago ra SA świad czy kom plek so wą usłu gę Ofer ta In ter ne to wych Ser wi sów Re kru ta cyj nych Ago ry, po le ga ją cą na za miesz cza niu
ogło szeń re kru ta cyj nych, za ło że niu Kon ta Pra co daw cy i in nych usług świad czo nych w ra mach po szcze gól nych ser wi sów. 
Na szym klien tom za pew nia my naj wyż szą ja kość świad czo nych usług, rze tel ność, pro fe sjo nal ną ob słu gę i fa cho we do radz two.
Ni niej sze Za sa dy Ogól ne, po dob nie jak za mó wie nie lub umo wa są nie zbęd ny mi ele men ta mi kształ tu ją cy mi na sze wza jem ne
re la cje. Ich for ma lizm praw ny zo stał ogra ni czo ny do mi ni mum po to, aby pod kre ślić, że isto tą na szych re la cji jest prze de
wszyst kim naj wyż sza ja kość re a li zo wa nych dla Pań stwa usług. Za pew nia my, że naj waż niej sza dla nas jest Pań stwa sa tys fak cja,
ocze ki wa nia i po trze by. W zgo dzie z po wyż szą de kla ra cją bę dą in ter pre to wa ne wszel kie po sta no wie nia i za sa dy do ty czą ce
świad czo nych Pań stwu usług.

Okre śle nia 
Okre śle nia uży te w Za sa dach Ogól nych na le ży ro zu mieć w na stę pu ją cy spo sób:

Za sa dy Ogól ne – ni niej sze ogól ne za sa dy Ofer ty In ter ne to wych Ser wi sów Re kru ta cyj nych Ago ry.

AGO RA - AGO RA SA z sie dzi bą w War sza wie, ul. Czer ska 8/10, wpi sa na do re je stru przed się bior ców pro wa dzo ne go przez Sąd Re -
jo no wy dla m.st. War sza wy, XIII Wy dział Gos po dar czy Kra jo we go Re je stru Są do we go pod nu me rem KRS 59944, ka pi tał za kła do -
wy w wy so ko ści: 54.977.535 PLN, ka pi tał wpła co ny: 44.140.500 PLN, po dat nik VAT za re je stro wa ny pod nr NIP 526-030-56-44,
pro wa dzą ca wor ta le: Ga ze ta Pra ca.pl, me tro pra ca.pl, job spot.pl, pra caw sprze da zy.pl, pra cow ni cy.it.

In ter ne to we Ser wi sy Re kru ta cyj ne Ago ry – serwisy internetowe zawierające ogłoszenia rekrutacyjne i umożliwiające ich
zamieszczanie, dostępne pod aktualnymi adresami URL: http://GazetaPraca.pl, http://metropraca.pl, http://jobspot.pl,
http://pracawsprzedazy.pl, http://pracownicy.it, http://pracawbiurze.pl oraz pod adresami będącymi przekierowaniami do tych
adresów, a także pod adresami będącymi ich uzupełnieniem lub kontynuacją, oraz każdym, który je zastąpi.

Ogło sze nio daw ca – oso ba fi zycz na, oso ba praw na al bo jed nost ka or ga ni za cyj na nie po sia da ją ca oso bo wo ści praw nej, za ma wia -
ją ca Usłu gę.

Za mó wie nie – wy peł nio ny przez Ogło sze nio daw cę for mu larz za mó wie nia na usłu gę opa trzo ny pod pi sem pie cząt ką Ogło sze nio -
daw cy zło żo ny w Dzia le Sprze da ży AGO RY. Za mó wie nie do ty czy kon kret nej Usłu gi, któ rą za in te re so wa ny jest Ogło sze nio daw ca.

Usłu ga – kompleksowa usługa reklamowa, polegająca na zamieszczeniu ogłoszenia rekrutacyjnego w wybranym Internetowym
Serwisie Rekrutacyjnym Agory, korzystania z Konta Pracodawcy i innych usług świadczonych w ramach poszczególnych serwisów.

Abo na ment/Pa kiet – usługa AGORY polegająca na umożliwieniu Ogłoszeniodawcy publikowania Ogłoszeń rekrutacyjnych 
w wybranym Internetowym Serwisie Rekrutacyjnym Agory w ilości wynikającej z wybranego rodzaju Abonamentu/Pakietu.

Ogło sze nie re kru ta cyj ne – tekst za miesz czo ny przez Ogło sze nio daw cę, od po wied nio opi sa ny ka te go ria mi wy szu ki wa nia,
umiesz czo ny w Szab lo nie stan dar do wym, Szab lo nie ano ni mo wym lub Szab lo nie sper so na li zo wa nym Ogło sze nio daw cy.

Szab lon – wzo rzec gra ficz ny, w któ rym emi to wa ny jest tekst Ogło sze nia re kru ta cyj ne go. Szab lon mo że mieć po stać:
1) Szab lo nu stan dar do we go przy go to wa ne go przez AGO RĘ lub; 
2) Szab lo nu ano ni mo we go przy go to wa ne go przez AGO RĘ nie za wie ra ją ce go da nych te le a dre so wych Ogło sze nio daw -

cy ani żad nych in nych zna ków lub in for ma cji wska zu ją cych na Ogło sze nio daw cę; 
3) Szab lo nu sper so na li zo wa ne go, tj. wzor ca przy go to wa ne go przez AGO RĘ z ma te ria łów gra ficz nych do star czo nych

przez Ogło sze nio daw cę. 

Kon to Pra co daw cy – konto Ogłoszeniodawcy w Internetowym Serwisie Rekrutacyjnym Agory umożliwiające Ogłoszeniodawcy:
- dostęp do podglądu zamieszczonych przez siebie ogłoszeń;
- monitorowanie wpływu aplikacji potencjalnych pracowników jako odpowiedzi na zamieszczone ogłoszenie.
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Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

IBOK – Internetowe Biuro Obsługi Klienta - prowadzony przez Wydawcę pod adresem http://ibok.agora.pl internetowy serwis
pomocniczy umożliwiający Ogłoszeniodawcy dostarczanie ogłoszeń wymiarowych oraz Ogłoszeń rekrutacyjnych do wortali
GazetaPraca.pl i metropraca.pl na zasadach określonych w umowie o korzystanie z Internetowego Biura Obsługi Klienta, zawartej
pomiędzy Wydawcą i Ogłoszeniodawcą.

Dzień ro bo czy – każ dy dzień ty god nia, z wy łą cze niem so bót, nie dziel i dni usta wo wo wol nych od pra cy. 

For my i za kres usłu gi 
§ 1 

1. Usłu ga mo że mieć jed ną z na stę pu ją cych form: 
1.1. Usługa obejmująca pojedyncze Ogłoszenie rekrutacyjne w wybranym Internetowym Serwisie Rekrutacyjnym Agory

publikowane przez 14 lub 28 dni;
1.2. Usługa obejmująca pakiet ogłoszeń rekrutacyjnych publikowanych w wybranych Internetowych Serwisach

Rekrutacyjnych Agory przez 14 lub 28 dni. Pakiet obejmuje określoną liczbę ogłoszeń, którą mogą Państwo określić
i wykorzystać w terminie określonym w umowie;

1.3. dostep do Konta Pracodawcy;
1.4. pozostałe usługi świadczone w ramach poszczególnych Internetowych Serwisów Rekrutacyjnych Agory.

§ 2 

1. Ogło sze nie re kru ta cyj ne za miesz cza ne w In ter ne to wych Ser wi sach Re kru ta cyj nych Ago ry bę dzie mia ło for mat html lub tek sto wy. 

2. Ogło sze nie re kru ta cyj ne za miesz cza ne we wszyst kich In ter ne to wych Ser wi sach Re kru ta cyj nych Ago ry mo że mieć po stać: 
2.1 ogło sze nia stan dar do we go – ja ko tekst, któ ry mo że być uzu peł nio ny o ele men ty gra ficz ne, np. od róż nia ją cy znak

gra ficz ny  (lo go); 
2.2 ogło sze nia z wy róż nie niem do stęp nym w ra mach wy bra ne go In ter ne to we go Ser wi su Re kru ta cyj ne go Ago ry. 

Za sa dy i wa run ki za ma wia nia oraz re a li za cji Usłu gi 
§ 1 

1. Usługa jest wykonywana na podstawie Zamówienia złożonego przez Państwo w Dziale Sprzedaży AGORY. Realizacja Usługi
dokonywana jest w oparciu o Zasady Ogólne i obowiązujące przepisy prawa.

2. AGORA umożliwia Państwu korzystanie z Internetowego Biura Obsługi Klienta (IBOK), udostępniającego funkcjonalności
umożliwiające Ogłoszeniodawcy zarządzanie zamieszczaniem Ogłoszeń rekrutacyjnych w ramach wykupionego Pakietu
ogłoszeń do wortali GazetaPraca.pl lub metropraca.pl. Warunkiem korzystania przez Ogłoszeniodawcę z Internetowego Biura
Obsługi Klienta jest podpisanie przez Ogłoszeniodawcę z AGORA stosownej umowy określającej zasady takiego korzystania.

3. Przy słu gu je Pań stwu pra wo do do ko ny wa nia zmian w tre ści pu bli ko wa nych Ogło szeń re kru ta cyj nych, z za strze że niem, że: 
3.1. na sku tek do ko na nia zmia ny na zwy sta no wi ska, na któ re pro wa dzo na jest re kru ta cja lub zmia ny re gio nu emi sji, a w przy -

pad ku Usług za ma wia nych przez fir my do radz twa per so nal ne go/po śred nic twa pra cy, na sku tek do ko na nia cał ko wi tej
zmia ny na zwy fir my i da nych kon tak to wych, Ogło sze nie re kru ta cyj ne po zmia nie trak to wa ne jest ja ko od ręb ne, no we
Ogło sze nie re kru ta cyj ne;

3.2. w przy pad ku do ko na nia zmia ny w tre ści Ogło sze nia re kru ta cyj ne go, po le ga ją cej na do da niu tek stu uzu peł nia ją ce -
go, do da niu nu me ru te le fo nu, do da niu od noś ni ków do kon tak tu i prze sy ła nia apli ka cji, a tak że w przy pad ku do da -
nia za się gów emi sji Ogło sze nia re kru ta cyj ne go, Ogło sze nie re kru ta cyj ne po zmia nie nie jest trak to wa ne ja ko od ręb -
ne Ogło sze nie re kru ta cyj ne.

4. Ma ją Pań stwo moż li wość przed łu że nia lub skró ce nia okre su pu bli ka cji Ogło sze nia re kru ta cyj ne go, przy czym skró ce nie okre su
pu bli ka cji nie ma wpły wu na wy so kość przy słu gu ją ce go AGO RZE wy na gro dze nia. 

5. Ogło sze nio daw cy pro wa dzą cy dzia łal ność w za kre sie do radz twa per so nal ne go/po śred nic twa pra cy przy za miesz cza niu Ogło -
szeń re kru ta cyj nych nie mo gą pu bli ko wać Ogło szeń re kru ta cyj nych w szab lo nach sper so na li zo wa nych swo ich klien tów chy ba,
że od ręb ne umo wy sta no wią ina czej. 

6. Szcze gó ły za sad i wa run ków za ma wia nia oraz re a li za cji Usłu gi znaj dą Pań stwo w Za łącz ni ku nr 1 do ni niej szych Za sad Ogól nych. 
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Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

Płat no ści 
§ 1 

1. Za mó wio ną Usłu gę mo gą Pań stwo op ła cić w wy bra ny przez sie bie spo sób: 
1.1. przed emi sją, czy li do dnia po prze dza ją ce go emi sję włącz nie - płat ność z gó ry
1.2. po emi sji, na pod sta wie wy sta wio nej Pań stwu fak tu ry - płat ność z do łu w cią gu 14 dni od wy sta wie nia fak tu ry; 
1.3. in ny okre ślo ny w umo wie. 

§ 2 

1. AGO RA ma pra wo do zmia ny cen ni ka w każ dym cza sie, przy czym zmia ny cen ni ka nie ma ją wpły wu na wy so kość przy słu gu ją -
ce go AGO RZE wy na gro dze nia za okre sy obo wią zy wa nia usłu gi op ła co ne przed dniem wej ścia w ży cie zmia ny cen ni ka. 

Za kres od po wie dzial no ści i zo bo wią za nia 
§ 1 

1. AGO RA nie po no si od po wie dzial no ści za treść za miesz cza nych przez Ogło sze nio daw cę Ogło szeń re kru ta cyj nych. 

2. Po stronie Ogłoszeniodawcy pozostaje zapewnienie, że ma on prawo posługiwać się użytymi w Ogłoszeniu rekrutacyjnym
informacjami, danymi, znakami towarowymi oraz wszelkimi pozostałymi elementami chronionymi prawem. Złożenie przez Państwa
zamówienia jest równoznaczne z Państwa oświadczeniem, że powyższy obowiązek został spełniony, zaś zamawiane Ogłoszenie
rekrutacyjne nie jest sprzeczne z prawem (m. in. z zakazami reklamy, dotyczącymi np. gier hazardowych, napojów alkoholowych,
wyrobów tytoniowych) lub dobrymi obyczajami, jak też, że złożenie zamówienia nie narusza przepisów o zamówieniach publicznych.

3. Po stro nie Ogło sze nio daw cy le ży na pra wie nie wszel kich szkód, ja kie AGO RA po nio sła w związ ku z for mą lub tre ścią opub li ko -
wa ne go Ogło sze nia re kru ta cyj ne go (włącz nie z kosz ta mi pro ce su lub in ne go po stę po wa nia praw ne go oraz in ny mi uza sad nio ny -
mi wy dat ka mi po nie sio ny mi w związ ku z rosz cze nia mi osób trze cich). Zo bo wią za nie to do ty czy tak że sy tu a cji, w któ rych stro ną
po stę po wa nia jest pra cow nik Ago ry. 

4. AGO RA mo że od mó wić za miesz cze nia lub wstrzy mać za miesz cze nie Ogło sze nia re kru ta cyj ne go bez po no sze nia ja kiej kol wiek
od po wie dzial no ści z te go ty tu łu, z na stę pu ją cych przy czyn: 

4.1 je że li treść lub for ma Ogło sze nia re kru ta cyj ne go jest sprzecz na z pra wem (w tym na ru sza za kaz dy skry mi na cji), do bry mi
oby cza ja mi, li nią pro gra mo wą lub cha rak te rem pu bli ka cji lub wią żą cy mi AGO RĘ nor ma mi IRe kru ta cyj nych Ago ry, 
Ko dek su Do brych Prak tyk Wy daw ców, Ko dek su Ety ki Re kla my; 

4.2 je że li oso ba trze cia lub po wo ła ny do te go or gan bądź in sty tu cja czu wa ją ca nad prze strze ga niem za sad ety ki me diów lub ety ki
re kla my (w szcze gól no ści Zwią zek Sto wa rzy szeń Ra da Re kla my) zgło si ły za strze że nia do ty czą ce Ogło sze nia re kru ta cyj ne go; 

4.3 je że li nie otrzy ma liś my lub otrzy ma liś my z opóź nie niem płat ność za po przed nio opub li ko wa ne  Ogło sze nia re kru ta cyj ne.

Re kla ma cje § 1 

1. Je że li bę dą mie li Pań stwo ja kie kol wiek za strze że nia co do spo so bu i ja ko ści re a li za cji Za mó wie nia, pro si my o nie zwłocz ny kon -
takt (te le fo nicz ny, fak sem lub e-ma i lem) ze spe cja li stą ds. sprze da ży, któ ry przyj mo wał Pań stwa Za mó wie nie. Re kla ma cję roz pa -
trzy my i udzie li my Pań stwu od po wie dzi nie póź niej niż w cią gu 1 dnia ro bo cze go. Gdy by oka za ło się to nie moż li we, na tych miast
po in for mu je my o tym, wska zu jąc jed no cześ nie osta teczny ter min udzie le nia od po wie dzi.

2. Je że li Za mó wie nie do ty czy cy klicz nych Ogło szeń  re kru ta cyj nych, re kla ma cję pro si my zgło sić w dniu pier wszej kwe stio no wa -
nej emi sji, co poz wo li na uwzględ nie nie zmian w ko lej nych emi sjach ogło sze nia.

3. Moż li we jest wy stą pie nie przer wy tech nicz nej w przyj mo wa niu i emi sji Ogło szeń re kru ta cyj nych. Po sta ra my się, aby przer wy
te mia ły miej sce w no cy i by ły jak naj krót sze. Jed nak że przer wy w świad cze niu Usłu gi z przy czyn tech nicz nych nie są pod sta wą
do zgło sze nia re kla ma cji. 

§ 2 

Spo ry wy ni kłe ze sto sun ków ob ję tych Za mó wie nia mi re a li zo wa ny mi na pod sta wie ni niej sze go Re gu la mi nu roz strzy ga ne bę dą
przez sąd miej sco wo wła ści wy dla sie dzi by AGO RY. 

Po sta no wie nia koń co we 
Ni niej sze Za sa dy Ogól ne wraz ze wszyst ki mi za łącz ni ka mi obo wią zu ją od dnia 30.07.2010r.
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Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

ZA ŁĄCZ NIK nr 1 
Szcze gó ło we za sa dy i wa run ki za ma wia nia oraz re a li za cji Usłu gi 

§ 1 

1. Wa run kiem pu bli ka cji Ogło sze nia re kru ta cyj ne go przez AGO RĘ jest: 
1.1. wska za nie przez Pań stwo wła ści wych dla da ne go Ogło sze nia re kru ta cyj ne go ka te go rii wy szu ki wa nia w wy szu ki -

war ce ofert pra cy (li sta Ka te go rii w ob rę bie bran ży sta no wi za łącz nik nr 2 do Za sad Ogól nych);
1.2. do star cze nie przez Ogło sze nio daw cę tre ści Ogło sze nia re kru ta cyj ne go w osob nym pli ku tek sto wym (.doc, .rtf, .txt) 

i zwią za nych z nim ma te ria łów w for mie elek tro nicz nej;
1.2.1. poprzez wysyłanie Ogłoszeń rekrutacyjnych i związanych z nimi materiałów z użytkowanego przez

Ogłoszeniodawcę, zaakceptowanego przez AGORĘ oprogramowania komputerowego, w formie pliku tekstowego
lub pliku XML przygotowanego przez Ogłoszeniodawcę poprzez FTP - File Transfer Protocol lub e-mail;

1.2.2. w in nej for mie elek tro nicz nej uzgod nio nej in dy wi du al nie, okre ślo nej w Za mó wie niu. 
1.3. plik tek sto wy wska za ny w pkt. 1.2.1. po wy żej mu si od po wia dać do sto so wa nym do nie go, opra co wa nym przez

AGO RĘ  skryp tom umoż li wia ją cym au to ma tycz ne przyj mo wa nie Ogło szeń re kru ta cyj nych w ce lu pu bli ka cji w In ter -
ne to wych Ser wi sach Re kru ta cyj nych Ago ry;

1.4. plik XML wska za ny w pkt. 1.2.1. po wi nien być przy go to wy wa ny przez Pań stwa we dług spe cy fi ka cji prze ka za nej
przez  AGO RĘ oraz mu si od po wia dać do sto so wa nym do nie go, opra co wa nym przez AGO RĘ skryp tom umoż li wia ją -
cym au to ma- tycz ne przyj mo wa nie Ogło szeń re kru ta cyj nych w ce lu pu bli ka cji w In ter ne to wych Ser wi sach Re kru ta -
cyj nych Ago ry. 

2. AGO RA mo że zmie niać ist nie ją cy sy stem ka te go rii wy szu ki wa nia w każ dym cza sie, bez ogra ni czeń. O zmia nie, o któ rej mo wa
po wy żej AGO RA po wia do mi Ogło sze nio daw cę nie zwłocz nie, tj. w cza sie umoż li wia ją cym Ogło sze nio daw cy do sto so wa nie do -
star cza nych Ogło szeń re kru ta cyj nych do wy mo gów no we go sy ste mu Ka te go rii. 

§ 2 

1. Jesli zdecyduja sie Panstwo zlecić AGORZE wykonanie projektu Państwa Ogłoszenia rekrutacyjnego, projekt zostanie
przygotowany przez Agorę i wysłany do Państwa akceptacji w ciągu 9 godzin roboczych od otrzymania wszystkich wymaganych
materiałów.

2. Ogło sze nio daw ca ma pra wo ko rzy stać z usług AGO RY w za kre sie przy go to wa nia Szab lo nu sper so na li zo wa ne go. W szcze gól -
no ści Ogło sze nio daw ca ma pra wo za mó wić pro jekt Szab lo nu lub zle cić do ko na nie zmian i po pra wek w pro jek cie przez nie go
do star czo nym. 

3. Czas na nie sie nia po pra wek w ogło sze niu za le ży od ich roz mia ru. Po praw ki w cią gu 8 go dzin ro bo czych, po praw ki zwią za ne 
z tek stem i ka te go ry za cją w cią gu 4 go dzin ro bo czych. 

4. Przy go to wa nie sper so na li zo wa ne go szab lo nu Ogło sze nia re kru ta cyj ne go oraz na no sze nie po pra wek w ogło sze niach na stę pu -
je nie od płat nie. 

5. Po otrzy ma niu ak cep ta cji pro jek tu lub po pra wek w ogło sze niach re kru ta cyj nych, ogło sze nie jest pu bli ko wa ne w Ser wi sach
Re kru ta cyj nych Ago ry mak sy mal nie w cią gu 6 go dzin ro bo czych. 

6. Ka te go ry za cja Ogło sze nia re kru ta cyj ne go jest do ko ny wa na w opar ciu o prze sła ne Za mó wie nie. W przy pad ku nie peł ne go for -
mu la rza, ka te go ry za cja zo sta je prze pro wa dzo na na pod sta wie tre ści ogło sze nia prze sła ne go przez Pań stwa. 

7. Z za strze że niem po sta no wień pkt. 8. ni niej sze go ustę pu, Ogło sze nia re kru ta cyj ne do star cza ne przez Pań stwa w spo sób okre -
ślo ny w par. 1 ust. 1 pkt. 1.2 pu bli ko wa ne bę dą przez AGO RĘ nie póź niej niż po upły wie mak sy mal nie 12 go dzin od ich do star -
cze nia, chy ba że wska żą Pań stwo póź niej szy ter min pu bli ka cji Ogło szeń re kru ta cyj nych. 

8. AGORA umieszcza dostarczane Ogłoszenia rekrutacyjne w formie określonej w złożonym przez Ogłoszeniodawcę
Zamówieniu, a wybranej przez niego spośród oferowanych przez AGORĘ form publikacji Ogłoszeń rekrutacyjnych. AGORA ma
prawo zmieniać w każdym czasie, bez ograniczeń, udostepniane formy publikacji Ogłoszeń rekrutacyjnych. O zmianie AGORA
powiadomi Ogłoszeniodawcę niezwłocznie w drodze poczty elektronicznej.
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Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

§ 3 

1. W ce lu zwię ksze nia sku tecz no ści Pań stwa Ogło szeń za miesz cza nych w  In ter ne to wych Ser wi sach Re kru ta cyj nych Ago ry mo gą
one być rów nież pu bli ko wa ne w in ter ne to wych ser wi sach par tner skich po szcze gól nych Ser wi sów Re kru ta cyj nych w for mie
iden tycz nej jak na kon kret nym In ter ne to wym Ser wi sie Re kru ta cyj nym Ago ry lub w for mie tek sto wej. Ogło sze nio daw ca po przez
zło że nie Za mó wie nia wy ra ża zgo dę na ewen tu al ną pu bli ka cję Ogło sze nia re kru ta cyj ne go w ser wi sach, o któ rych mo wa w zda -
niu po prze dza ją cym. 

§ 4 

1. Mogą Państwo uzyskać dostęp do Konta Pracodawcy w wybranym Internetowym Serwisie Rekrutacyjnym Agory. Dostęp ten
zostaje nadany w ciagu 8 godzin roboczych od momentu otrzymania przez AGORĘ zlecenia z zaznaczoną zgodą na dostep 
do Konta Pracodawcy. 

2. Po wia do mie nia do ty czą ce ko rzy sta nia z kon ta bę dą prze sy ła ne na adres po czty elek tro nicz nej po da nej przez Ogło sze nio daw -
cę (w zle ce niu), któ ry jest wy łącz nie od po wie dzial ny za po da nie ak tu al ne go i po praw ne go adre su e-ma il. 

3. Wy sła nie do nas wy peł nio ne go zle ce nia oraz za zna cze nie przy pier wszym lo go wa niu zgo dy na do stęp do Kon ta Pra co daw cy
ozna cza Pań stwa zgo dę na gro ma dze nie, prze twa rza nie i wy ko rzy sty wa nie za war tych w nim da nych oso bo wych przez AGO RĘ. 

4. Udo stęp nie nie Kon ta Pra co daw cy jest nie od płat ne. 

5. AGO RA za strze ga so bie pra wo do za prze sta nia udo stęp nia nia ser wi su kont w przy pad ku za prze sta nia świad cze nia usług, o któ rych
mo wa w Za sa dach Ogól nych. 

§ 5 

1. Ogło sze nio daw ca jest zo bo wią za ny do ko rzy sta nia z Kon ta Pra co daw cy w spo sób zgod ny z obo wią zu ją cym pra wem, nor ma -
mi spo łecz ny mi i oby cza jo wy mi oraz po sta no wie nia mi Za sad ogól nych. 

2. Ogło sze nio daw ca po no si wy łącz ną od po wie dzial ność za spo sób, w ja ki wy ko rzy stu je Kon to Pra co daw cy w In ter ne to wych Ser wi -
sach Re kru ta cyj nych Ago ry, w tym za za war tość i for mę za miesz cza nych tre ści, z uwzględ nie niem od po wie dzial no ści kar nej lub cy -
wil nej za dzia ła nia nie zgod ne z pra wem. Na żą da nie upraw nio nych or ga nów pań stwa, na po trze by pro wa dzo nych przez nie po stę -
po wań, AGO RA prze ka zu je po zo sta ją ce w jej po sia da niu da ne użyt kow ni ków Kont Pra co daw cy In ter ne to wych Ser wi sów Re kru ta -
cyj nych Ago ry. Ogło sze nio daw ca jest zo bo wią za ny do zmia ny ha sła i za pew nie nia pra wi dło we go za bez pie cze nia lo gi nu 
i nie u po waż nio nych osób trze cich. Ogło sze nio daw ca jest wy łącz nie od po wie dzial ny za re a li za cję okre ślo ne go wy żej zo bo wią za nia.  

3. AGO RA nie po no si od po wie dzial no ści za skut ki wynikłe z ujawnienia przez Ogłoszeniodawcę hasła do Konta Pracodawcy
osobom trze cim, nie za leż nie od przy czy ny ujaw nie nia. 
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Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

Za łącz nik nr 2 
Lista kategoryzacji na poszczególnych Internetowych Serwisach Rekrutacyjnych Agory
Lista kategoryzacji ogłoszenia rekrutacyjnego na GazetaPraca.pl:

1. Miejsce pracy: (miasto) ..................................................., (województwo) ................................................., (kraj)  ......................................................

2. Profil zawodowy (proszę wybrać jeden najlepiej pasujący do stanowiska):

o Administracja Publiczna
o Auto-Moto
o Biuro i Administracja
o Budownictwo i Architektura
o Farmacja
o Finanse, Księgowość, Bankowość
o Gastronomia, Hotelarstwo iTurystyka
o HR, Kardy, Płace
o Infolinia/Call Center/Obsługa Klienta
o IT
o Kadra Zarządzająca 
o Logistyka i Transport
o Marketing, Promocja, PR
o Media, Sztuka, Rozrywka
o Medycyna
o Nauka i Edukacja
o Nieruchomości
o Ochrona
o Prawo
o Produkcja
o Rolnictwo, Ogrodnictwo, Hodowla
o Sprzedaż
o Technika, Inżynieria
o Ubezpieczenia
o Uroda i Rekreacja
o Usługi porządkowe, Pomoc w domu i opieka

3. Rodzaj pracy: o pełny etat o część etatu o kontrakt o czasowa o praktyka o sezonowa

Lista kategoryzacji ogłoszenia rekrutacyjnego na metropraca.pl:

1. Miejsce pracy: (miasto) ..................................................., (województwo) ................................................., (kraj)  ......................................................

2. Profil zawodowy (proszę wybrać jeden najlepiej pasujący do stanowiska):

o Administracja Publiczna
o Auto-Moto
o Biuro i Administracja
o Budownictwo i Architektura
o Farmacja
o Finanse, Księgowość, Bankowość
o Gastronomia, Hotelarstwo iTurystyka
o HR, Kardy, Płace
o Infolinia/Call Center/Obsługa Klienta
o IT
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Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

o Kadra Zarządzająca 
o Logistyka i Transport
o Marketing, Promocja, PR
o Media, Sztuka, Rozrywka
o Medycyna
o Nauka i Edukacja
o Nieruchomości
o Ochrona
o Prawo
o Produkcja
o Rolnictwo, Ogrodnictwo, Hodowla
o Sprzedaż
o Technika, Inżynieria
o Ubezpieczenia
o Uroda i Rekreacja
o Usługi porządkowe, Pomoc w domu i opieka

3. Rodzaj pracy: o pełny etat o część etatu o kontrakt o czasowa o praktyka o sezonowa

Lista kategoryzacji ogłoszenia rekrutacyjnego na jobspot.pl:
1. Miejsce pracy: (miasto) ..................................................., (województwo) ................................................., (kraj)  ......................................................

2. Profil zawodowy (proszę wybrać jeden najlepiej pasujący do stanowiska):

o Analizy finansowe/kredytowe
o Audyt/Kontroling
o Doradztwo podatkowe
o Kadra zarządzająca
o Kredyty/obsługa klienta
o Księgowość
o Obsługa klienta biznesowego
o Obsługa klienta detalicznego
o Ubezpieczenia
o Windykacja

3. Rodzaj pracy: o Pełen etat o Część etatu o Działalność gospodarcza o Kontrakt
o Umowa zlecenie o Umowa o dzieło

Lista kategoryzacji ogłoszenia rekrutacyjnego na pracawsprzedazy.pl:
1. Miejsce pracy: (miasto) ..................................................., (województwo) ................................................., (kraj)  ......................................................

2. Profil zawodowy (proszę wybrać jeden najlepiej pasujący do stanowiska):

o Budownictwo
o Call center
o Farmacja i medycyna
o FMCG
o IT & telekomunikacja 
o Media 
o Motoryzacja 
o Odzież
o Produkcja
o Sieci handlowe
o Turystyka
o Usługi finansowe 
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Ogólne zasady oferty internetowych
serwisów rekrutacyjnych Agory

Nasze serwisy rekrutacyjne: 

3. Rodzaj pracy: o Pełen etat o Część etatu o Działalność gospodarcza o Kontrakt
o Umowa zlecenie o Umowa o dzieło

Lista kategoryzacji ogłoszenia rekrutacyjnego na pracownicy.it:

1. Miejsce pracy: (miasto) ..................................................., (województwo) ................................................., (kraj)  ......................................................

2. Profil zawodowy (proszę wybrać jeden najlepiej pasujący do stanowiska):

o Administrowanie/Bezpieczeństwo
o Analityka/Konsulting
o Bazy danych
o Grafika/DTP
o Hardware
o Helpdesk i support
o Internet i e-commerce
o Kadra zarządzająca IT
o Programowanie i inżynieria oprogramowania
o Project Management
o Szkolenia IT
o Telekomunikacja
o Testowanie/Kontrola jakości

3. Rodzaj pracy: o Pełen etat o Część etatu o Działalność gospodarcza o Kontrakt
o Umowa zlecenie o Umowa o dzieło o Praktyki, staże

Lista kategoryzacji ogłoszenia rekrutacyjnego na pracawbiurze.pl:

1. Miejsce pracy: (miasto) ..................................................., (województwo) ................................................., (kraj)  ......................................................

2. Profil zawodowy (proszę wybrać jeden najlepiej pasujący do stanowiska):

o Asystentka/Asystent
o Office manager
o Pracownik biurowy
o Recepcjonistka/Recepcjonista
o Sekretarka/Sekretarz

3. Rodzaj pracy: o Pełen etat o Część etatu o Działalność gospodarcza o Kontrakt

o Umowa zlecenie o Umowa o dzieło o Sezonowa o Czasowa o Praktyki
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